

Miercuri, de la ora 11.00

Sortii vor decide grupele ediției a 27-a la Trofeul „Telegraf”

Reprezentanții celor 35 de formații participante la a 27-a ediție a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor, vor avea emoții mari miercuri, de la ora 11.00, la Restaurantul „Sport” din Constanța, situat pe strada Cuza Vodă. Tragerea la sortii va stabili componența grupelor la ediția din acest an, care va începe la sfârșitul acestei săptămâni, sâmbătă, 13 ianuarie, la Sala Sporturilor. Sâmbătă se va juca de la ora 16.00, fiind programate cele șapte partide în care vor evolua echipele considerate cap de serie, iar duminică, de la ora 9.30, se vor disputa cele 14 meciuri contând pentru prima etapă din ambele turnee.

În turneul principal vor fi cinci serii a câte cinci echipe, iar în turneul „ultra” old-boys, două serii a câte cinci formații. În optimile de finală ale turneului principal se vor califica primele trei clasate din fiecare grupă, plus echipa de pe locul 4 cu cea mai bună linie de clasament. În turneul „ultra” old-boys se vor califica în semifinale primele două clasate din fiecare grupă.

Echipe participante - turneul principal (jucători cu vârsta peste 35 de ani) - Capi de serie: ASC Săgeata Stejaru (campiona en titre), Săgeata



SSC Farul Constanța se numără printre favoritele la câștigarea trofeului în turneul principal

Stejaru, Macedonia Ovidiu, Voința Valu lui Traian și Telegraf; NGM Inter Năvodari, VDT Construct Constanța, Athletic Club 1973 Constanța, Store Constanța, FC Constanța, AS Cariocas Constanța, Chimpex Constanța, AS FCS Old-Boys 2017 Năvodari, FC Amicii Constanța, CSO Murfatlar, CS Agigea, Tomis Reyna Construct Constanța, Oportun Mangalia, SSC Farul Constanța, UDTTMR Valea Dacilor, Ancora Mangalia, Olimpia Apă Canal Constanța, Liga Ofițerilor Constanța, CFR-Municipal Constanța și CS Eforie.

- turneul „ultra” old-boys (jucători

cu vârsta peste 45 de ani) - capi de serie: Vertiroll Vulturii Casino Constanța (campiona en titre) și ASC Săgeata Stejaru; Telegraf, Săgeata Stejaru, AS Real Năvodari, CSO Murfatlar, CS Mihail Kogălniceanu, Oportun Mangalia, Municipal-CFR Constanța și „Tanța și Costel” Medgidia.

Trofeul „Telegraf” este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

O componentă a echipei ACS Top Volei 05 Constanța, jucătoare de bază în națională

Voleibalista constănțeană Cosmina Marinescu va juca și la Europenele U-17

După ce vara trecută ocupa locul 7 la Campionatul European de volei U-16, naționala României, cu aproape același lot de la turneul final din iulie 2017, s-a calificat și la faza

s-au desfășurat la Ploiești, echipa antrenată de Marius Macarie și Adrian Mihăilă a obținut trei victorii în tot atâtea partide, cedând un singur set! Iată rezultatele tricolorilor: 3:0

Căruțașu, Alupei, D. Ionescu, M. Dumitrescu, Fl. Murariu și Macarie - libero.

Printre cele 12 jucătoare reținute în lot pentru partidele de la Ploiești s-au numărat și două voleibaliste constănțene: coordonatoarea Cosmina-Ștefania Marinescu, legitimată la ACS Top Volei 05 Constanța, unde este antrenată de Constantin și Doina Ferenți, și extrema Alexandra Spînoche (fostă la CSS 1 Momentos Constanța, plecată în vară la CSM București). Marinescu a fost titulară și integralistă în fiecare meci, în timp ce Spînoche a intrat din postura de rezervă doar în ultimul joc, cel cu Belgia.

La turneul final programat în perioada 13-21 martie 2018, la Sofia și Samokov, vor participa 12 echipe. Pe lângă Bulgaria, țara gazdă, se vor mai bate pentru titlul continental cele opt câștigătoare ale grupelor preliminare, România, Slovenia, Turcia, Belarus, Italia, Rusia, Serbia și Ucraina, plus Olanda, Germania și Ungaria, formațiile de pe locul 2 cu cea mai bună linie de clasament.

Gabriel TURCU
gabriel.turcu@telegrafonline.ro



Cosmina Marinescu (numărul 9) este coordonatoarea de joc a naționalei Under 17

finală a Campionatului European rezervat jucătoarelor sub 17 ani (născute în 2002-2003 și mai mici). La sfârșitul săptămânii trecute, în grupa preliminară A, ale cărei meciuri

(25:18, 25:21, 25:15) cu Elveția, 3:0 (25:10, 25:13, 25:12) cu Suedia și 3:1 (23:25, 25:22, 25:19, 25:19) cu Belgia. Echipa standard a României a fost următoarea: C. Marinescu -

Pe scurt

Buzărnescu, în sferturi la Hobart

Duelul românesc dintre Monica Niculescu (locul 85 WTA) și Irina Begu (40 WTA și cap de serie 6), desfășurat în noaptea de luni spre marți, în primul tur al turneului de la Hobart (Australia), dotat cu premii în valoare de 226.750 de dolari, s-a încheiat cu o surpriză, Niculescu obținând calificarea în turul secund. După o oră și 24 de minute de joc, Niculescu s-a impus cu scorul de 6-3, 6-2, iar prezența în turul al doilea îi asigură un cec în valoare de 3.400 de dolari și 30 de puncte WTA. În optimi, Niculescu o va întâlni pe Varvara Lepchenko (SUA, 64 WTA). Pentru participarea la turneul de la Hobart, Begu va primi un cec în valoare de 2.100 de dolari și un punct WTA. România are deja o reprezentantă în Hobart, Buzărnescu va înfrunta învingătoarea din partida Kirsten Flipkens (Belgia, 73 WTA) - Alison Riske (SUA, 89 WTA). (A.L.)

Trifu, noul căpitan-nejucător al echipei de Cupa Davis a României

Site-ul oficial al Federației Române de Tenis (FRT) a anunțat hotărârea Comitetului Director al FRT, membrii acestuia stabilind, după discuții cu toți componenții lotului național, numirea fostului jucător Gabriel Trifu în funcția de căpitan-nejucător al echipei de Cupa Davis a României. Trifu va fi ajutat de Andrei Mlendea, noul antrenor al echipei României. Trifu a jucat nouă ani pentru naționala României și a fost unul dintre jucătorii de bază ai echipei de dublu. Primul examen pentru Trifu în noua postură va fi întâlnirea dintre România și Luxemburg, din turul 1 al Grupei a II-a a Cupei Davis by BNP Paribas, zona Europa/Africa, programată în zilele de 3 și 4 februarie, în Sala Polivalentă din Piatra Neamț. (A.L.)

Coutinho va lipsi trei săptămâni

Proaspătul jucător al Barcelonei - brazilianul Philippe Coutinho - nu va juca în luna ianuarie, el venind accidentat de la FC Liverpool! La examenul medical efectuat luni s-a descoperit că brazilianul este accidentat la coapsă și că va lipsi cel puțin 20 de zile. Coutinho nu a jucat în ultimele meciuri ale lui FC Liverpool, dar s-a speculat că nu vroia să evolueze pentru a forța conducătorii clubului englez să accepte transferul său în Spania. Coutinho a fost transferat de la FC Liverpool la FC Barcelona pentru o sumă de 160 milioane de euro, devenind al treilea cel mai scump transfer din istorie, după Neymar și Mbappe. Coutinho va lipsi la meciul din Cupa Spaniei, cu Celta Vigo, dar și la meciurile din campionat cu Real Sociedad și Betis Sevilla. Brazilianul ar putea debuta în La Liga la meciul cu Deportivo Alaves, programat la 28 ianuarie, sau la derby-ul catalan, cu Espanyol, de la începutul lunii februarie. (L.M.)